p.' — WWW.puUig.tv info@puig.tv

MHi-Tech Pa’-tsg WWW.pUIgUSa.com info(@puigusa.com

&0 [=11] &4 &4

=)
¥ 2
& ” ¢
ey o
\—/

G ) 4.55 #1535 ; 435 4,93 435
385 385 35 o ]

D WIE \L) D Ly_LJ D

20
20
20

25
25
25

Ref. 3671P Ref. 3672P Ref. 3740P Ref. 3741P
REF: TORNILLERIA SCREWS QTy.
3671P Tornillos M8x45 + M8x55 M8x45 + M8x55 screws 4+4
3672P Tornillos M8x55 + M8x65 M8x55 + M8x65 screws 4+4
3740P Tornillos M8x45 + M8x55 M8x45 + M8x55 screws 4+4
3741P Tornillos M8x55 + M8x65 M8x55 + M8x65 screws 4+4

NOTA,: Para verificar los tornillos, sumar al tornillo original la altura del elevador (20 o 30)
NOTAZ: Al montar el elevador de 30mm es muy posible que el cableado de la moto quede corto, por
lo cual deberd substituirse.

NOTE;: To verify the screws, add the elevator height to the original screw (20 or 30)
NOTE,: When mounting the 30mm lift it is very possible that the wiring of the motorcycle is short, so it must be
replaced.

Pg. 1/1



